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那珂市議会 議会運営委員会会議録 

開催日時 令和５年９月21日（木）午前９時40分 

開催場所 那珂市議会第２委員会室 

出席委員 委 員 長  古川 洋一   副委員長  君嶋 寿男 

     委  員  小池 正夫   委  員  冨山  豪 

     委  員  寺門  厚   委  員  勝村 晃夫 

欠席委員 なし 

職務のため出席した者の職氏名  

議  長  萩谷 俊行   副議長  大和田和男 

事務局長  会沢 義範   次 長  秋山雄一郎 

次長補佐  三田寺裕臣 

会議に付した事件 

（１）議員と語ろう会について 

…アンケート結果、ホームページ掲載内容、執行部提出内容を協議 

議事の経過（出席者の発言は以下のとおり） 

開会（午前９時40分） 

委員長 本日２回目の議会運営委員会を開会いたします。 

挨拶は省略させていただきます。 

出席委員６名でありまして、欠席はおりません。 

定足数に達しておりますので、議会運営委員会を開会いたします。 

職務のため議長、副議長、議会事務局職員が出席をしております。 

議長の挨拶、よろしいですか。  

それでは割愛させていただきます。 

では、議員と語ろう会についてを議題といたします。 

８月５日の議員と語ろう会につきましては33名の方にお越しをいただき、活発な意見

交換ができたのはないかというふうに考えております。本日はホームページの掲載内容

の確認及びアンケートの集計結果について協議をしていきたいと思います。 

事務局よりご説明をお願いいたします。 

次長補佐 アンケートの集計結果のほうを通知させていただきました。 

まず、参加者33人に対して、回答数は29人ということになります。 

問１、地区ですけれども、やはり菅谷、瓜連地区が多いような状況となっております。 

問２、年代別としては60、70、80歳代が多いような感じになります。40歳代の方も３

人の方に参加していただいております。 
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問３、職業は年代とかぶってくるんだとは思うんですけれども、無職、農業の方が多

いような状況となっております。 

次のページになります。 

問４ですが、開催地をどこで知ったかということですけれども、こちらもやはり年代

と関連すると思うんですけれども、広報なか、回覧が多い形になっております。 

問５、座談会方式につきましては、話しやすかったという方が一番多く、その次普通

という形になっております。 

問７、時間につきましては、ちょうどいいというのが62％ということで、１番多いよ

うな形になっています。 

次のページが、問５の座談会方式についての意見なんですけれども、批判ありきのグ

ループだったとか、あと一つの部屋に３グループ入ってたので、ちょっと聞き取りにく

いという意見が多かったような感じになります。 

４ページが今後意見交換したいテーマが載っておりまして、５ページ以降が自由記述

になっておりまして、自由記述としてはやはり１部屋に３グループだったので、聞き取

りにくいという意見が多かったです。また、子育て関係が多かったようになっておりま

す。 

アンケートについては以上になります。 

続きまして、ホームページの掲載の内容になります。 

１ページ、ホームページ開いたときのイメージになるんですけれども、ちょっと今回

一覧で並んでも分かりづらいのかと思いましたので、リニューアルというか変えてみた

んですけれども、テーマごとに、例えば「太陽光発電について」というところ青くなっ

ていると思うんですけども、ここをクリックすると、総務生活常任委員会で行った太陽

光発電についての部分にリンクして飛ぶような形にしておりまして、３ページから６ペ

ージが見れるような形になります。産業建設常任委員会の「那珂ＩＣ周辺開発について」

をクリックすれば７ページから、最後にテーマ外の意見も聞きましたので、そちらもリ

ンクして見れるようにしてあります。 

ホームページの掲載内容については以上になります。 

最後に、市執行部に、いただいたご意見について伝えるということなんですけれども、

各常任委員会において執行部に伝えるものをまとめていただきましたので、次ページ以

降、常任委員会ごとでまとめたものをつけてあります。こちらを、執行部に提出したい

と考えております。もしこの案でよろしかったら、明日、本会議終了後に議長、副議長、

議会運営委員会の正副委員長で、市長、副市長に提出をしたいと考えております。 

議員と語ろう会については以上になります。 

委員長 ありがとうございます。 
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まず先ほど見ていただいた内容でホームページに掲載し、さらに市執行部に対して意

見として伝えるもの、要望として伝えるものについては、今見ていただきました一覧表、

市民の方のご意見、ご要望、こちらから言葉を変えずに加えずに、そのままの形でお出

しすると、それがやっぱりいいんじゃないかなということで、余りこちらの我々も意見

とかそこで入ってしまうんで、そのままの形で各常任委員会で決めていただいた、伝え

るものというものを一つにまとめたものを、鏡をつけて市長に提出をさせいただくとい

うことなんですけど、そういう形でよろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ声あり） 

委員長 では、そのような形でホームページに掲載し、また、市執行部に対して要望書という

形で提出をさせていただくということで決定をさせていただきます。 

議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

閉会（午前９時48分） 

 

令和５年10月３日 

   那珂市議会 議会運営委員会委員長 古川 洋一 

 


